

23 мая 2019 года в МОУ «Бутырская ООШ» в 9:00 под звуки школьного вальса началась торжественная линейка, посвященная Последнему звонку. В это весеннее утро школьный двор выглядел празднично и нарядно.

Торжественная линейка началась с построения школы, поднятия флага Российской Федерации. Затем слово было предоставлено директору школы, которая поздравила выпускников 9 класса со знаменательным днем в их жизни и поблагодарила всех гостей, друзей и родителей за то, что они пришли поддержать и проводить наших дорогих выпускников в добрый путь.

На торжественной линейке присутствовали представители администрации Валуйского городского округа, которые также обратились к выпускникам с напутственным словом.

Ученики школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Выпускники начальной школы читали стихи, пели песни об учителях и школе. Ребятам поздравляли родители и учителя. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 9 класса. Девятиклассники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей, родителей, работников школы в стихотворной форме.

Право последнего звонка предоставили ученику 9 класса и ученице 1 класса.

В конце линейки, загадав сокровенные желания, школьники традиционно отпустили в небо голубей – символ мира, добра и счастья.





